
 

Notulen Vergadering Algemeen Bestuur ISD BOL 

Datum 24-04-2024 

Tijd 19:00 - 21:00 

Locatie Raadzaal gemeente Landgraaf 

Voorzitter Dhr. C.P.G. Wilbach 

Aanwezigen Christian Wilbach, Merle Brüning, Bert Smeijsters, Mw. Heax, Mw. Willemsen, 

Mw. Offermans, Sylvia Linders en Fabiënna Krijnen 

 

  

1 

 

Opening en vaststelling agenda 

 

Notulen: 

Dhr. Wilbach opent de AB-vergadering. 

 

2 

 

Verslagen 

Ter besluitvorming. 

 

Besluit: 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

Notulen: 

Mw. Offermans: 

Ik las in de notulen van de AB-vergadering op 27 maart 2024 dat er tijdens de 

volgende AB-vergaddering teruggekoppeld zou worden waarom er een aantal 

bezwaarzaken langer dan 52 weken in behandeling zijn. Zou iemand dit 

kunnen toelichten? 

 

Dhr. Smeijsters licht toe wat de reden is van de langere behandeltermijn van 

betreffende bezwaarzaken. 

 

• Vraag gesteld tijdens de AB-vergadering op 27 maart 2024: 

Is men meer bemiddelbaar op het moment dat een traject met betrekking tot 

laaggeletterdheid is doorlopen?’ Verbetert de leefwereld van mensen op het 

moment dat een traject laaggeletterdheid is doorlopen? 

Ja, na het doorlopen van een traject voor laaggeletterdheid, is de afstand tot de 

arbeidsmarkt kleiner. Iemand kan beter participeren in de maatschappij, 

doordat hij/zij zelfstandig zaken kan lezen als werk- en veiligheidsafspraken, 
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zijn contract, het loonstrookje en meer zaken die iemand op de werkvloer 

tegen kan komen.  

 

 

3 

 

Ingekomen stukken en mededelingen 

 

4 

 

Financiën 

 

5 

 

Bedrijfsvoering 

 

5.1 

 

Normenkader ISD BOL 2024 en Interne Controle Rechtmatigheid ISD BOL 2024 

Ter besluitvorming. 

 

Besluit: 

Het Algemeen Bestuur stelt het Normenkader ISD BOL 2024 en de Interne 

Controle Rechtmatigheid ISD BOL 2024 vast. 

 

Notulen: 

Dhr. Smeijsters licht de gang van zaken met betrekking tot de 

rechtmatigheidsverantwoording toe.  

 

Mw. Haex: 

Op pagina 5 wordt gesproken over beleidsuitvoering I en beleidsvoering II. 

Wat betekent dit? 

Mw. Linders: 

Dit is de benaming voor de uitvoerende afdelingen.  

Mw. Offermans: 

Op pagina 7 staat een tekst geel gearceerd. 

Wat is hier de reden voor? 

Dhr. Smeijsters: 

Op het moment dat het normenkader werd opgesteld, wisten wij nog niet of 

deze zou worden voorgelegd aan het Algemeen Bestuur.  

Dit was puur voor interne communicatie.  

Het normenkader wordt zónder geel gearceerde tekst officieel ondertekend. 

 

5.2 

 

1e Bestuursrapportage (BERAP) ISD BOL 2024 

Ter kennisname. 

 

Besluit: 

Het Algemeen Bestuur heeft de 1e bestuursrapportage (BERAP) ISD BOL 2024 

voor kennisgeving aangenomen. 
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Notulen: 

Mw. Offermans: 

Op pagina 23 wordt gesproken over de verhoging van de VGZ-bijdrage. 

Waarom wordt er verschil gemaakt tussen gemeente Landgraaf en gemeente 

Brunssum? 

Dhr. Wilbach: 

Dit wordt bepaald door de gemeentelijke raden en uitgevoerd door ISD BOL. 

De raden van gemeente Landgraaf en gemeente Brunssum hebben deze keuze 

gemaakt. 

Mw. Willemsen: 

Op pagina 10 wordt gesproken over de ontwikkelingen van het MOB ten 

aanzien van de ontwikkelcoaches. 

Sinds deze taken zijn overgedragen naar het MOB, heb ik geen zicht meer op 

de ontwikkelingen. 

Is er een manier waarop ik hier wel inzicht over kan verkrijgen? 

Dhr.Wilbach: 

ISD BOL is niet meer verantwoordelijk hiervoor. Dit ligt volledig bij het MOB. 

Ik zal tijdens de volgende AB-vergadering hierop terugkomen. 

Mw. Willemsen: 

E wordt gesproken over een 'voormalige boventallige werkcoach'. Waarom 

voormalig? 

Dhr. Smeijsters: 

Op het moment dat de betreffende doelgroep werd overgeheveld betekende 

dat een nieuwe formatiecalculatie. 

We hadden op dat moment 4 werkcoaches met maar werk voor 3 werkcoaches. 

Dit resulteerde erin dat 1 werkcoach overtallig werd. 

Het woord 'voormalig' is gebruikt omdat we nu geen werkcoaches meer 

hebben. 

 

 

5.3 

 

Overdracht 1-30 klanten Landgraaf 

Informatieverstrekking. 

 

Besluit: 

Het Algemeen Bestuur heeft projectplan overdracht 1-30 klanten Landgraaf 

voor kennisgeving aangenomen. 

 

Notulen: 

Dhr. Smeijsters: 

De overdracht 1-30 klanten naar gemeente Landgraaf hangt samen met de 

oorspronkelijke opdracht van de gemeente. 
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Er zat al een grote groep maar nu wordt alle nieuwe instroom participatiewet 

doorgeleidt naar het MOB en Betere Buren. 

Gemeente Brunssum heeft dit al gedaan en nu volgt gemeente Landgraaf ook. 

ISD BOL heeft niet meer de capaciteit voor re-integratie en participatie, dit ligt 

nu volledig bij de Mens Ontwikkel Bedrijven. 

Mw. Willemsen: 

Toen deze doelgroep nog bij ISD BOL zat, werd er gewerkt met speciale 

projecten die heel gericht waren op deze doelgroep. Doet het MOB dit nu ook? 

Dhr. Wilbach: 

Dat klopt inderdaad. 

Er zijn twee extra participatiecoaches aangesteld. Deze doelgroep vergt veel 

inzet dus we zorgen voor voldoende capaciteit. 

Mw.Willemsen: 

Zit de doelgroep 30-80 klanten ook bij het MOB? 

Dhr. Wilbach: 

Deze doelgroep zit inderdaad ook bij het MOB. 

Dhr. Smeijsters: 

Alle nieuwe klanten in deze doelgroep gaan automatisch naar het MOB. 

We hadden nog een aantal klanten in deze doelgroep bij ISD BOL maar die zijn 

nu ook overgeheveld. 

Dhr. Wilbach: 

We zetten een klant in een traject dat past bij de arbeidsfitheid van deze 

kandidaat. 

Dan kijken we naar wat we nodig hebben qua inzet om deze doelgroep aan het 

werk te krijgen. 

Dit gebeurt in samenwerking met andere gemeenten in Parkstad. 

Mw. Offermans: 

Bepaalde klanten hebben wel extra instrumenten nodig, dus dit kost ook extra 

geld. 

Dhr. Wilbach: 

Dat vergt inderdaad een andere aanpak. Bij gemeente Landgraaf zijn er ook 

een aantal speciale instrumenten ingezet. Er is meer aandacht van de consulent 

naar de klant toe. 

Wanneer we deze aanpak naar een 'moeilijke' doelgroep, vriendschappelijk 

aanpakken, zorgt dit wellicht voor een andere uitkomst. 

 

6 

 

Beleid 

 

6.1 

 

Aanvulling mandaatlijst uitvoering TOZO 

Informatieverstrekking. 

 

Besluit: 
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Het Algemeen Bestuur heeft de aanvulling mandaatlijst uitvoering TOZO voor 

kennisgeving aangenomen. 

 

Notulen: 

Dhr. Smeijsters: 

ISD BOL heeft vastgesteld dat de medewerker TOZO van gemeente Maastricht, 

ons ook mag vertegenwoordigen. 

 

6.2 

 

Toepassen artikel 57 PW voor Skaeve Huse bewoners 

Informatieverstrekking. 

 

Besluit: 

Het Algemeen Bestuur heeft het toepassen van artikel 57 PW voor Skaeve Huse 

bewoners voor kennisgeving aangenomen. 

 

Notulen: 

Dhr. Wilbach: 

Skaeve Huse is enkel van toepassing voor gemeente Brunssum. 

Gemeente Landgraaf heeft veel beschikbare plekken in het Heugderlicht en de 

moederopvang. 

Dhr. Smeijsters: 

Normaliter heeft elke inwoner beschikkingsrecht over zijn eigen financiën. 

Skaeve huse is hierop de uitzondering, ISD BOL gaat voor deze klanten een 

aantal financiële zaken regelen. 

Dit betekent dat de klant niet de beschikking heeft over alle middelen. ISD BOL 

dient dit weloverwogen aan te pakken en zal hier heel discreet mee omgaan. 

We hebben hiervoor ook toestemming gevraagd. 

 

Mw. Offermans: 

Er is op dit moment dus nog niet bekend wie deze personen zijn en of zij een 

bewindvoerder hebben? 

Dhr. Wilbach: 

Mochten deze personen een bewindvoerder hebben, regelt de bewindvoerder 

de financiële zaken. 

Gemeente Brunssum zal in alle andere gevallen ervoor zorgen dat deze mensen 

niet in de financiële problemen komen. 

 

7 

 

W.v.t.t.k. 

 

Notulen: 

Dhr. Wilbach licht toe dat het Dagelijks Bestuur op woensdag 17 april een 

gesprek heeft gehad met een gedeputeerde bij de Provincie inzake de stand 
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van zaken van het Archiefbeheer.  

 

Dhr. Smeijsters: 

De gedeputeerde verwacht dat ISD BOL op 15 juli 2024 een Plan van Aanpak 

oplevert.  

Wij zijn echter al gestart met een Plan van Aanpak naar aanleiding van een 

toetsing van Historisch Centrum Limburg. 

Tijdens de eerstvolgende DB-vergadering worden deze stukken ingebracht.  

Wij investeren op verschillende manieren om het archiefbeheer op orde te 

krijgen.  

Dhr. Smeijsters: 

ISD BOL heeft een opmerking van de accountant gekregen. 

Op dit moment buigt de accountantsgroep zich over de 

rechtmatigheidsverantwoording.  

 

ISD BOL is vergeten om een aantal wetten aan te passen.  

Deze passage dient tekstueel te worden aangepast omdat er een aantal 

vastgestelde zinsdelen in moeten staan.  

De goedkeurende verklaring is ook al toegezegd door de accountant. 

 

Mw. Offermans neemt vandaag de eerste keer deel aan de AB-vergadering als 

plaatsvervangend AB-lid. Dhr. Smeijsters nodigt Mw. Offermans uit voor een 

rondleiding bij ISD BOL. 

 

8 

 

Sluiting 

 

Notulen: 

Vastgesteld d.d.: 27 juni 2024 

 

 

De voorzitter,  De secretaris, 
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Mr. C.P.G. Wilbach  Mr. H.C.A. Smeijsters 

 


